Canterbury Car Club

Wigram Revival

23 November 19

Decision # Competitor Alleged Rule Breach Finding Ruling
It is alleged that you have: Exceeded the 'I(;he :§:5k(e)r5 of theLQouLse rgles: SICZ ':::1?42.151 applleﬁ.
. pit lane speed limit in Q4- SS Cup The Clerk of the Course finds that: You did exceed 40km/h in the fast lane, your speed confirmed at ar ames Liemburg s excluded from the resulls
1 James Liemburg P e " of Q4- SS Cup Qaulifying. Car 350 James Liemburg
Qualifying. This is a breach of App 4 Sch |54km/h by Judge of Fact (Pit Lane Speed)- Barabara Hunton. : f P frid f
Z101(2) iubsequently is to start form the back of the frid for race
The Clerk of the Course rules that: Schedule P -
It is alleged that you have: Caused a Penalty A4Z.S applies. Car 80 Gary Love is excluded
collision with Car 111 at Turn 4 during Q8 ) . . . . from the results of Q8 - Formula Libre Qualifying. Car
. e L The Clerk of the Course finds that: You failed to complete a pass safely when given racing room by Car )
2 Gary Love Formula Libre Qualifying, This is a breach - y N e o 80 Gary Love subsequently is to start from the back of
of Appendix 4, Schedule Z 12.1 Code of 111 and caused a collision disadvantaging Car 111, This is a breach of the Code of Driving Conduct. the grid for Race 8. Gary Love is Fined $100
Driving Conduct.
It is alleged that you have: You left your The Clerk of the Course rules: Schedule P -Penalt;
3 Anna Collins grid box beforg the start signal was given The Clerk of the Course finds that: You did make a False Start -This was confirmed by Judge of Fact ( A42.8 applies. 5 second Time Penalty is applied to Car
for Race 3 -This is a breach of Appendix |[Starts ) 96 for Race 3
4, Schedule Z 8.2 -False Start
. . : The Clerk of the Course rules that: Schedule P -
;LLS :;Ilfg:g ;h:(;"};;z:%ﬁ; g:?qg??ﬁg ?S The Clerk of the Course finds that: You did drive outside the confines of the circuit and upon re-entering Penalty A42.5 applies. A Drive Through Penalty was
4 Craig Edgar a breach of Appendix 4 Schedule Z 12.1 é(;t:]gatcjtsed a collision with Car 193, This is a breach of Appendix 4- Schedule Z 12.1 Code of Driving issued and complied with.
the Code of Driving Conduct. uct.
Itis allegeg (t:hatggu th.?ve: ?uanFtRYaclf 1 The Clerk of the Course rules: Schedule P -Penalty
5 Mitch Van Der Weert )Il-quh;t)asse d.ar | ad L:rpl WP ! ‘St 1eﬂ‘1’W The Clerk of the Course finds that: Video evidence and your own admission confirmed the alleged breach. |A4Z.2 applies. A 40 Second Time Penalty is applied to
ights were displayed al Flag Foint 1, this Car 126 for Race 1. Mitch Van Der Weert is Fined $200
is a breach of Appendix 4 -11.1 (3) (a)
It is alleged that you have: During Race 4 The Clerk of the Course rules that: Schedule P -Penalty
you caused a collision with Car 2 on the : N\ . . ) AA4Z.6 applies. Craig Edgar is Fined $100. Craig
6 Craig Edgar exit of Turn 2, This is a Breach of ;—:g IC(Ijzr:r:f t:uer 22::;2 gzzsdt:i]\?; Vfoi%ﬁéﬁzntf:caanrilézzr own admission confirmed the alleged breach Edgar's Competition Licence is Endorced for 3 Months
Appendix 4 Schedule Z 12.1-Code of Y 9 : till 23-2-2020. Car 85 was DNF for Race 4 so the
Driving Conduct. standard time penalty has no effect.
Itis alle?.ted tht y%l# har:’.f:t[,’s“g,”f. R;]e:ce 12 The Clerk of the Course rules: Schedule P - Penalty
7 R d Hart yOFUIaOS\;]e_n o%e"oar Li \gtsl S ere d'slgla Sezn The Clerk of the Course finds that: The alleged breach was confirmed by Flag Marshall reports to Race A4Z.9 Applies. A Drive Through Penalty was notified to
aymond Hal This islagbreact)n’voflgppe\:dix 4 IS‘z:hiduie Control Car 111. his was unable to be completed. A 50 Second
7 14.2 (3) - Safety Car Regulations Time Penalty is applied to Car 111 for Race 10.
It is alleged that you have: Inquiry's were
received from both drivers following an
incident at Turn 1 during Race 6 resulting . _— . . . .
. . . . h 2 | The Clerk of the Course finds that: After reviewing video evidence | found that neither driver can be . .
9 Mike Pulley / Martin Neill in moderlate damlage to both vehicles this predominantly apportioned blame for the incident and therefore deem this a racing incident. The Clerk of the Course rules: No Further Action
is potentially a breach of
Appendix 4, Schedule Z 12.1-Code of
Driving Conduct
Itis alleged that you have: It is alleged that
you have: You left your grid box before the . . CThi N The Clerk of the Course rules that: Schedule P -
10 Gary Love start signal was given for Race 13 - This is ;?aedgl;erk of the Course finds that: ou did make a False Start - This was confirmed by Judge of Fact ( Penalty A4Z.8 applies. 5 second Time Penalty is
a breach of Appendix 4, Schedule Z 8.2 - applied to Car 80 for Race 13
False Start
It is alleged that you have: It is alleged that
you have: You left your grid box before the . ) CThi N The Clerk of the Course rules that: Schedule P -
11 Jason Skurr start signal was given for Race 16 - This is ;?;ﬂ(;l;:rk of the Course finds that: ou did make a False Start - This was confirmed by Judge of Fact ( Penalty A4Z.8 applies. 5 second Time Penalty is
a breach of Appendix 4, Schedule Z 8.2 - applied to Car 64 for Race 16
False Start
It is alleged that you have: It is alleged that
you have: You left your grid box before the . . i N The Clerk of the Course rules that: Schedule P -
12 Mike Pulley start signal was given for Race 16 - This is ;:‘:ng'frk of the Course finds that: ou did make a False Start - This was confirmed by Judge of Fact ( Penalty A4Z.8 applies. 5 second Time Penalty is
a breach of Appendix 4, Schedule Z 8.2 - applied to Car 13 for Race 16
False Start




It is alleged that you have: A Race Inquiry
was received following Race 17 alleging a

The Clerk of the Course finds that: Following a Hearing and review of video evidence provided the breach

The Clerk of the Course rules: Schedule P - Penalty

13 Bailey Paterson Breach of Appendix 4, Schedule Z 10.2 {1) N A4Z.10 applies. 5 second Time Penalty is applied to
- Circuit Regulations ( Exceeding Track | aS Proven , and accepted by the competitor. Car 86 for Race 17. Bailey Paterson is Fined $100
Limits )
It is alleged that you have: A Race Inquiry
was received following Race 17 alleging a ) : . . . . . . The Clerk of the Course rules: Schedule P - Penalty
14 James Penrose Breach of Appendix 4, Schedule Z 10.2 {1) Ivgi C:i;kegf tgﬁdcsé‘cresetzgd; t{‘:; C'Z‘:T':mgt'{t‘gra Hearing and review of video evidence provided the breach | 51> 10" lies 5 second Time Penalty is applied to
- Circuit Regulations ( Exceeding Track P ! P Y p : Car 98 for Race 17. James Penrose is Fined $100
Limits )
It is alleged that you have: During Race 26
you failed to maintain position whilst 'SC' .
15 Matt Edgar !_ights and F]aghing Yellow Lights were The Clerk of the Course finds that: The alleged breach was confirmed by Flag Marshall reports to Race Lz;glzz(pﬁ;?i%,?\::%%ﬂf:éf;legﬂ; vF\:asPri)qsi"e{j to
displayed. This is a breach of Appendix 4, |Control Car 187. This completed
Schedule Z 14.2 (3) - Safety Car :
Regulations
It is alleged that you have: During Race 26
you failed to maintain position whilst 'SC' .
16 Pierre Neame ].ights and F]aghing Yellow Lights were The Clerk of the Course finds that: The alleged breach was confirmed by Flag Marshall reports to Race Xzi_g’liz(pﬁ;tshz%?\:%ﬁ:fsgf;liﬂﬂ; v':e;spr?or;iaflilgj to
displayed. This is a breach of Appendix 4, |Control Car 58. This completed
Schedule Z 14.2 (3) - Safety Car .
Regulations
It is alleged that you have: It is alleged that
you have: You left your grid box before the ) . ) . N The Clerk of the Course rules that: Schedule P -
17 Gary Love start signal was given for Race 28 - This is g‘:ng'frk of the Course finds that: ou did make a False Start - This was confirmed by Judge of Fact ( Penalty A4Z.8 applies. 10 second Time Penalty is
a breach of Appendix 4, Schedule Z 8.2 - applied to Car 80 for Race 13
False Start
It is alleged that you have: It is alleged that
you have: You left your grid box before the X . . . N The Clerk of the Course rules that: Schedule P -
18 Anna Collins start signal was given for Race 31- This is ;?aen(;l)erk of the Course finds that: ou did make a False Start - This was confirmed by Judge of Fact ( Penalty A4Z.8 applies. 10 second Time Penalty is
a breach of Appendix 4, Schedule Z 8.2 - applied to Car 96 for Race 31
False Start
It is alleged that you have: You were
observed exceeding the track limits on the |The Clerk of the Course finds that: The alleged breach was confirmed by both Flag Marshall reports and The Clerk of the Course rules that: Schedule P -
19 Dyson Freeman exit of Turn 11 during Race 31 thisisa |direct observation from Race Control, You were shown a Sportsmanship Flag for the first breach as was | Penalty A4Z.10 applies. A Drive Through Penalty was
Breach of Appendix 4, Schedule Z 10.2 (1) |advised to the field in a briefing by the Series Co-ordinator notified to Car 26. This was Completed
- Circuit Regulations ( Exceeding Track | This Decision is for a subsequent breach.
Limits )
Itis alleged that you have: You were
observed exceeding the track limits on the [The Clerk of the Course finds that: The alleged breach was confirmed by both Flag Marshall reports and | The Clerk of the Course rules that: Schedule P -
20 Simon Spencer- Bower exit of Turn 11 during Race 31 thisisa |direct observation from Race Control, You were shown a Sportsmanship Flag for the first breach as was | Penalty A4Z.10 applies. A Drive Through Penalty was
Breach of Appendix 4, Schedule Z 10.2 (1) |advised to the field in a briefing by the Series Co-ordinator notified to Car 48. This was Completed
- Circuit Regulations ( Exceeding Track | This Decision is for a subsequent breach.
Limits )
It is alleged that you have: A Race Inquiry
was received following Race 31 alleging a N . . . . . N . The Clerk of the Course rules that: Schedule P- Penalty
21 Josh Bethune Breach of Appendix 4, Schedule Z 10.2 (1) The Clerk of the Course finds that: Following a Hearing and review of video evidence provided the breach A42.10 applies. 5 second Time Penalty is applied to

- Circuit Regulations ( Exceeding Track
Limits )

was proven , and accepted by the competitor.

Car 32 for Race 31. Josh Bethune is Fined $100.




